Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

K]

oF
R’

ok
ol

Al A

nnvhu o () o (e} o o o o o () o (e) o o o (e} (e) o
(@)
A0 &
KI0 S
E|
o
Lo o o o o o o (e) o o o o o o o o o (e) (e)
(ap) (@] (@] o (@) (@) o (&) (] o (] o o (] o (] o o o
0 S|8N e e S Sle 2122 |2 e |2 o
(o)) o o (o)) o (ep) [aV) (@] [ep] [ep) — (o)) ()] Al [aV) (] (@) [ep) (ep)
o -
m |
KIS
N~ O © AN o o o () (] o O o () o O o () o o o o O O () (>IN o o () o o O o o
© — N~ D~ o o o (@) o O ([N ] (e} (@) o O o o () o o o O O () o O o o () o o O () ()
weohkNAd|ld IS H B o S ’H LININNISIS SIS]899 3 9 S 9 Sl9|e 99| S(e]S
— © 1 D [a0) [a) ()] ™ @ O [N es) [e) [aV] [QVEE N [eg] ™ ™ — D D O @ Yo} o O [a\] N (aV] (@) o O [ep] ™
3 ~ o ©
<
=
W=
T ) & & T | o o xr
— Al — — o [eN) o O o —
* * * * o * o O (@) *
o ) o o < @ < < R o
mr o re] o o O o ™ O o o0 o
o Al o o * o :ﬁ X 3 A Ok S
X0 < x < < of < o o 08 <
o R o o ) o Ho o© S o
=Y S S S S S S S S K S
S 8 ~ S © B S S SRS S
- s 3 o ) G I Ho =
= o L= o R~ 00 )
" 30 o o M0 R il 6D
=1 11 ¥ = w R 3J Bl
< 5 G O OG- 20 =
~ 0 o1 °d i =T - =] 2z
= o o % I R % mw = %0 2
1o} =] o =] = E = ~ o
T W 0 < B0 of = ) 0 ~ xr all Ki 20
3 = L X |3|lTE < K| o |D kol = o or|fo|m = N r -
| |B D B R B R T W | |3 RO o |O|m R W W R|Q0 3 g |= 3 30
. = = L =Y A 5 S RIFT|0 2 |[S|H|@maead S 3H|H+ (S| E|H|®
= _ ||t - &4 o . ST ||t @ <lz|or = 2 Ao Ao aAlB|w ok A e R~ | e | B
R0 &:JM%MO O S| O|s |8 O Rlan]|= O |~ O s |Z Of 5| ot
. Ko [ WH ]| = | = o | = ~ | — Ko | = | = — | o ~ | o o —
= - LA o | o o | o o | o - o | o o | — o | o o
x = .Xr_ 2 LAl e eV} « dl e > > |
IS SS |3 3l £
U al | £
K] =
oJ




Y SHRIFS==Nn
M AQIGHASA
CHRl: WHORHR Al AFE (9l &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t
01 At 22l 23,000 23,000 0
O1 get24| 23,000
DOIMEAO & E22E ME
1,000 *15,000H 15,000
DOIEOIAISA EE2(HES)
1,000,000 *55 5,000
DOIMGE Al 83 &AM AHI(SEH,SHHl S
) 1,500,000 x23] 3,000
Hotolg & e 2= 6,943,288 568,176 6,375,112
= 3,843,415
[ 549,627
Al 2,550,246
MA HEMM 2= 200,450 192,990 7,460
MuotEfiese 29 18,848 30,340 A11,492
201 Lt A 18,848 28,340 A9,492
01 At 22l 14,300 15,800 A1,500
O1 g2 6,600
DO ZHE| H & HMIE o4 3,500,000& 14 3,500
DY E2ES(FE U0 € FX0Is
OLY S48 S)MZE 50,000 %2571 & %23 2,500
DAOIMERIE 2252 22 300,000& *2CH 600
O3 2g+¢ 2,940
DOtM2R| QRS oA gt
70,000 1491 %33] 2,940
O5 Sl 4,760
DIHCHOHHl BIA 22X S
7,000 3401 %20 4,760
02 B329Yl 4,548 12,540 AT7,992
02 eigyl 1,548
DI EEHAISAl A2H|  1,34324%16 4 *722 1,548
O3 A& ZHI S 3,000
DS SASA AL EH S
3,000,000 14! 3,000
THEHOI Al ARl 222 96,407 93,460 2,947
201 Let2 9| 48,920 39,560 9,360
02 =329l 48,920 39,560 9,360
O1 2222 2 ANAl 21,000
DOIAZE L HHHZEAE MMSLS
1,750,000 * 128 21,000
O3 A& EHl X 27,920
SHSEAAL(24044) 4,000,000 *14! 4,000
DASZEAIE(BIHA) 4,000,000 * 14! 4,000
DIIMFEEZEI(1904) 9,500,000 14! 9,500




[}
R’

ok
ol

=
-/

LA =

X

o o N~ N~ Yo} o o o o o o
[e 0] (e} [e] — — o o
Lo [Ye) (@) Y] Lo (] (e)
- < | o < NN
n0 S —
Klo
=
=)
o o (e} (e} o o o o o o o
[«] o (o] (o] (o)) o o o o
2 S - = << <
()] < < (ap) (ep) o o
(e} [aV] Al
H3r
uiled!
KIS
o o (@) (e} (e} (e} o o o N~ N (<o) — Yo} o o o o o o o o o o o o o o o o o
() (@) < [de) © © o o o o [00) N~ — (o)) (@) (@) o o o () (@) (@) o o o o o (] o o (]
S & 6O oo NI S|n|n AN ol ININS SO0 © = = S 9|98 S|9|e & 2
[aV] < [aV] «© <o} — Lo Yo} <t < — — [aV] N e ™ [e) ™ QY] QN L0 [
< < [aV) [aV) o) [aV] [aN] —
3
<
=
= Ed S S 8 i3 T Ar <4 RO <4 T o] 3l T T T T
" K = = NH o s TR % { ? * X X X
S A S A A = i o8 -9 R o o o i i ARG
L = 8 o W = 2 Moy Moy =38 R 8 8 8 =8 8
7 ) ) o S & Okoy =3 IO = O S - = — S R e) 0 = S
X0 ) . S S S S a HES <S8 s - o X a ol < - < )
o o 52 S © —~9 o TS oS o S = o o = o _ o
BJ S S S S =] S S D 0F S S S S
(&) (e} <o) o o M - (o)) ~n 00 N~ H_u._ () (e} Hn O (&) “+n O ou. () __2 (e}
. - . B S & 2y O K0 &» - ™ . —y 0 S . ol — - - =
Ao~ TR S o dlg we =< o — ok o mo - Ko © Rwo O~
a0 4 o NN m S my o - e ~ 8
b Al 2 — = o U2 Ho ok I L o ok e
< ~ &) D <~ a&c Eo M,Al [ IK I._ R0
ifS M N =1 3 <F ) ot =z Ho = o- o0 + Tl =3
= |= 2 M_ = ) Gl z = o0 n rJ - o NI
. N 3 - : 70 30 E E B! or - R0 ~ {H no
S S| < o1 I 0 B i _ = oo
- EGY 0 < 5 T0 T0 T0 ot 0H (40 o )
A lms A M 2L 0 o < K = 7l 0 oD ) j 4 B
L I I < r =~ =< | = = 0 it m 50
x IR = =z w0 F M =< RE R0 < RO = oo oo Ho 0l0 0l0 D= Kt T
O LI L - 50 | S| M0 K I Wl Z|EES X TS OMSI0N H 0 0
midl it I o = T S |Ur|th PR = o | & B YT 30 R OS] R J| |5 Zl| %0 < ol
- =-3TS) = B MMy S 3| wF | ok <F™) O~ = O |/ ol & O 3 mg oo Z|H|a D S|/ o =z
=l AA A A A A DT R A0 HE o0k — & » A o A o A D|<x T ~ [~ oot )
K0 S| O|lr|r O O n|lal]< O O O O ol |®0 O allal O O
. | = 0 | = S| == — |o >~ | oy
(e} o (e} O e o (e} (] — (e} (@)
3 eV < I eV » »
o+ =




SH: HETAIT
HE: Uiy U HSHN 7S
Sl MAl HSHA 7S (Bl @)
_ _ pSNE e
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl Ak 04 Gl o HRs2
401 Al EHIZL 20| 55,495 42,000 13,495
01 Al&H] 55,000 42,000 13,000
OAZHHASAY AISA E=(50m)
55,000, 0002 *14! 55,000
03 Al& 2 THHl 495 0 495
OA&=0Ht] 55,000,0002 0.9/ 100 495
OGHSHHEE SH XY 69, 198 100,036 30,838
3 11,615
= 2,567
Al 54,996
ANEZ o EE 12,800 16,800 A4,000
201 Ypt2 bl 4,000 15,000 A11,000
01 At 22|t 4,000 15,000 A11,000
O1 Yor+gH| 4,000
>RYEN SRUNA 2
4,000,00021 *14} 4,000
202 018 1,800 1,800 0
01 2LH0i bl 1,800 1,800 0
OMETHLHIY oHEE 2 1,800,0002 14! 1,800
401 AlEHIZ 20| 7,000 0 7,000
01 Al&H] 7,000 0 7,000
Ol A3IEE M7 1,000, 0002 *77H 7,000
oA Hoflp oHE A 19,202 19,635 £433
3 9,601
= 1,920
Al 7,681
201 QBr2g Y| 19,202 19,635 ~433
= 9,601
= 1,920
Al 7,681
01 At 22| b 19,202 19,635 A433
O1 Yer+8H| 19,202
DILHOIE HOIR OIEEY A4
19,202,000 14! 19,202
2 9,601
= 1,920
Al 7,681
dHeses &Y 9,200 7,900 1,300
201 QEr2gy| 7,000 7,000 0
01 AtR 22|t 7,000 7,000 0
O1 Yor+gH| 7,000
P2E0l S AFBY 222 ME
1,000, 0002 *14! 1,000




SN
X XH .
S Tt

el

Al
Holgt & tHSHMH 2=
d=stgs 54 A2

[
2

20
B
2

H

667

DOIMAHO ESS M 2,000,0008 14 2,000
DELGH S oY 222 MF
4,000,0002! *14! 4,000
202 048 900 900 0
01 2L 04t 900 900 0
ONE3 S2(ATAH S)
900, 000! *14! 900
308 XXl £HHI S0l & 1,300 0 1,300
06 DEIIUICHE B XS 1,300 0 1,300
OUNBISE Algsn 2
1,300,0002! %1 4! 1,300
Hoh o QFFEARD Ol 22,634 22,665 A3
101 Q124 4] 7,634 19,665 A 12,081
04 JIAR2ERS S 7,634 19,665 A 12,081
O2=0l HAXY AHQA(PEB Tat)
7,634,002 * 14! 7,634
201 LEr2 Y| 10,000 3,000 7,000
01 At 22l 10,000 3,000 7,000
O1 LtsgH| 3,000
oMY 227 150,000 202! 3,000
03 294y 7,000
> 20| HIA2R YHHI(5H SB)
50,0002 x282U *50} &2 7,000
401 Al EHIL 20 b 5,000 0 5,000
01 Al 5,000 0 5,000
OS=0l AF0 2 79 o &x
1,000,000 *57 4 5,000
220/ QAL AX 4,028 3,700 328
2,014
2,014
401 AlSHI L2 THY| 4,028 3,700 328
= 2,014
Al 2,014
01 Al 4,028 3,700 328
220/ AA Hl PY L AX
4,028,0002! *14! 4,028
2,014
2,014
OIEBLIH ZAE 2 1,334 1,336 A2
= 667
Al 667
301 YU BAS 1,334 0 1,334




SN
X XH .
S Tt

el

&

o

ro
2 [T 2
Ao £

}
= HSHA

s |54 Al

fon 0T >
[}

oE

&

_ _ - HMEE =
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ol AF o8 Hlw &2
Al 667
10 #AAH 2 A2 1,334 0 1,334
OUFHBLUHEANE D] ¢ BSA
1,334,000 %144 1,334
= 667
Al 667
WL S3HH P 6,673,640 275, 150 6,398,490
= 3,831,800
= 547,040
Al 2,294,800
ME GBS AE 8,400 8,400 0
201 2Bre | 8,400 8,400 0
01 Ak 22l 8,400 8,400 0
03 294y 8,400
DARTHHSSHRE ARsY
70,0002 * 1501 %83 8,400
MAAT G 2 SS=7 37,240 23,750 13,490
201 2Bre | 16,340 22,850 16,510
01 Ak 22l 12,490 20,000 A7,510
O1 gptag| 2,000
PEEHERY S2E MR
2,000,000 *14! 2,000
03 2g+g 490
DT B8 TAH MASIYE 2
70,0002 +79! 490
06 U2 10,000
DI SSERIY AXE
10,000,0002 * 14! 10,000
02 BB=2H| 3,850 2,850 1,000
O1 B223 2 MAl 1,350
> e THE S 13l 1,350,0002 14! 1,350
O3 AlZZHIS I 2,500
>t d| KX 2,500,000 * 144 2,500
202 01| 900 900 0
01 2048l 900 900 0
OMoH AIECHHI & S3=7  900,0008 «14] 900
206 M2t 20,000 0 20,000
01 M2 bl 20,000 0 20,000
O+ HIZ 20,000,000 *14! 20,000
TH 3H Ofl 2 AP e 10,000 0 10,000
302 01 =L oH 2 &2 9,000 0 9,000
02 QIZIQITHH & &2 9,000 0 9,000




A FAE A
M HHHY 2 HSHM 7=

ool MLOiEl SR 7S (el @R
. - . rSJE)es -
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 i SImE=ET
OMHX&E= 9,000, 000& =14 9,000
303 &S 1,000 0 1,000
01 Z& = 1,000 0 1,000
OB2HBEIIY Sa2A T4
1,000,000& » 14! 1,000
ALt 23 18,000 20,000 A2,000
307 212+01 A 18,000 20,000 A2,000
02 gzt atex 18,000 20,000 A2,000
OXNEXNs2d et 2X3 18,000,000& » 14! 18,000
THoHCHHl MF X |X 22l 33,000 23,000 10,000
201 L2 33,000 23,000 10,000
02 32244 33,000 23,000 10,000
O1 2522 & HMAl 8,000
PeAMEN U AUTHED XII23
8,000, 000& 14 8,000
O3 A4 ZHIs X 25,000
De=MFX Sl 25,000,000 14 25,000
S22 AS(Z8I) 14,000 0 14,000
= 2,800
Al 11,200
201 Et2Ed| 14,000 0 14,000
= 2,800
Al 11,200
02 SE=24H 14,000 0 14,000
o1 22322 % AHA 14,000
>ErolE™ 14,000,000& » 14! 14,000
S 2,800
Al 11,200
2SS MolASE X+ HBIAS 5,553,000 200,000 5,353,000
= 3,331,800
= 444,240
Al 1,776,960
401 Al EHIZ 2OhY| 5,553,000 200,000 5,353,000
= 3,331,800
= 444,240
Al 1,776,960
01 A& H 5,539,120 198,500 5,340,620
O3s MoliIg X+ ZHIAIS
5,539,120,000& » 14! 5,539,120
= 3,323,472
S 443,130
Al 1,772,518
03 A& 201 13,880 1,500 12,380




S OHEE Al
HE: UYL HSHH 7S
ol THUCHEI SRHK P EEREED

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

O2E MWHASK 2 HHIAY AlLS0H

13,880,0002 * 14! 13,880
8,328
1,110
4,442

= H W

a
0
nNo
on
Qe
o
(=}
o
0
[Pl
o
(O
=
x
=
114

1,000,000 0 1,000,000
500,000
100,000
400,000

= H W

401 AIEHIZ S THYI 1,000,000 0 1,000,000
500,000
100,000
400,000

= Hn W

01 Al€dl 993,700 0 993,700

HENS OEEA HMAY
993,700,000« 14 993,700
496,850
99,370
397,480

03 A& 201 6,300 0 6,300
OEENs ¢EEE HEAS AlE=RUYI
6,300, 000& 14 6,300

3,150
630
2,520

= H W

= HnH

Qe 2 149,480 203,218 N53,738
12,604
6,149

130,727

= HnH

DY NSEY A3 48,580 31,578 17,002
9,454
4,679
34,447

= H W

Hi&fCHH s 2 =& 10,800 9,200 1,600

N
=)
o
I
0
02
==

10,800 9,200 1,600

2
=
40
FE
o
=2

10,800 9,200 1,600
1,000
} 1,000,000 * 14! 1,000
4,800

T
=

r
e 4
o> 0

o

O
v oo v
mo Y mo ne

(]

=

>
10
)
Ol
1
|IO

>
K%
ills
OB

ALRE S EHHI
5,000 *120Q1 x24 x4 4,800

5,000
= 5,000,000 * 14! 5,000

O
vO)
_>'|_|

mo oo
=
R
oy
04

¥l
o

o
_>'.|_|

il

40
~
li}e
~
{0
o
oin
o
MO
£l
H
~
{0

5,740 5,760 A20
1,722

803
3,215

r

o
0

= H W




[}
R’

ok
ol

o o ololo olo|o oo o o o o o
Al Al o (&) (@) (e} Q xQ < <
=g <[ <1< — — — < <
=
Klo
E
=)
[} [} (@) (@) (@) o o o o o o o o (=) (=)
™~ ™~ RS BRCA IR XL <2|= Q| xR <« < <« A A
0 0 NE - RN < | o |m — | — © © © — —
LH3r
il
K=
[N ITON N e) O ANl M W (@) (@) o O O o o o ([N ] o o () o O o O O O OOl O O O o o O O A ()
F NS —|F F NSO~ |||l © B S|lolasla o S S|l o|le ol sl S|l ©@ ©® ®DS| S ©OK|S
I N NOANIQ e e e Ll 2= <2 R O R[XR V][O R QI O O 09l ®— o
o - ol w o — ol ] a0 — — || @ | = — — |- [N ~“0o|l~N 0o~ &N N~ o|— —
3
<
=
muH=< muH=< H=< H =< H =< muH=<
<r = <l o} ol <r <r
— o — — o — —
o 2 @ B ol o
or o — o o oF) o o
g » 8 w8 g g g
%0 - < oH < - S - -
F o S = o Ho - o o
BJ =3 S WS 438 w3 S ISe)
. ~ ~ < © Ko © S
o) —_ _ - K — N~
al o Ul =
i E il 0 = o
< m m - 00
[ - mo KO0
il T - xr = <k
= - = i =
) U0 r = Ui 80 50
D o 8r S 0H
- [} K0 — — " wJ
= = H ®r ol w o | 00
= o ~ W b w5 itH
1ot n = ur =] &0 D o iy | 2 0
T 20 4w T o A 30 w5 i Mo nE!
o no H ~ < oD|lD <Y Wl D[ <F oF OF ERR =) o <+ oF X0 o
<0 o OoF “l®|lw m o o w8 [ o) D0 10 o OoF | & 80 0w 80 10 o0 <0
M W B0 S| oo K- K[| 0| o e al S 0| 0H o 5 - i
= o < o ok — & A or | =0 [oF — & A o3 oo Bl 0 o & :r_l_ Bl
K0 oll w0 O @ al |< O m_ al [< O S| O m_ oll =< O - oll
: S =] N =g I N P b S| 5 ok S S ok S
H_Al Sl 20 AN 20 A [sV) 10 Al 10 (<p]
mn 5 Gl 5l &l




[}
R’

ok
ol

Q N N N 2 Q Q S S m S
Y < < < — — — S S S <
- 4 o o o o
Klo
E
D
< < <
H3r
m<l
KIS
O 0O AN o o O 0O AN o O O < o O O < o o o O O < o O o Ol O (@] o O O AN © A O AN O A (@] O AN O A o O
O O NN O O ©O© O N~ O N~ O © O N~ O OO O O N~ O © N~ N~ [ e B [ < — O Al < — O Al & — O Al [N
M TO N O -S|SO BwAS|® § HBuAS|— —~ —f— ~ ~ ~OLKDO VKIS O VKO I ©
— - — —| — — |- - — — o0 — | o — |l v — ol v —
3
<
=
muH< U< muH< mWH=< muH=< rr mr mr muH=< =< mwH=< rr
o o b o
x x x x
G| o i o
oir S S 8 S
X0 < < —_ < <
o o < o (@]
BJ S S —n = <
. ~ =z A= S
)] - AN ol 0
o ] oy
_ﬂ. o _ D
= - |A=_ Ko
= = e ) oF
- el ol W o
N = T
- : - :
E o0 __o_.._ _ ol iioD . -
) no o 1l % k{0 o W n =
= 0 2 n 0= _ 0 . 20 oF N
mrf_ H M o = 5 <+ x 5 |3 <4+ ™ m% o H 30 MW
) - o A 80 o B ol kL B0 g ono[ 20 5 ol r
. A 0 o 0K Al ool o O A ol ol 5 ™ A W =
Rl = ol o ol 1/ SN 1o o) o — A oF 7l =z R n
R0 # O 5 ol =< O oD an =< O 0 ol w0 O 0F
: S K0 5 5 H s |s o 5 S E
g ol x A x or ™ iy
I+ mr ol =3 o)




S OHE T AID:
Ha: 01y 2Y
el DY NEEY B (e @8
_ _ _ N E
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl & o Gil it o Rz
< 756
Al 3,024
201 Lut2HH| 5,400 0 5,400
=2 1,620
S 756
Al 3,024
01 ALR 2l 5,400 0 5,400
03 2¥+9 5,400
>OIBNE YAEY 5,400, 0002 * 14! 5,400
= 1,620
= 756
Al 3,024
p[EEEEE 3,500 0 3,500
=2 3,500
301 YR A 3,500 0 3,500
= 3,500
12 JIEt2 A2 3,500 0 3,500
OJleQ=EAER 242 3,500,008 %14 3,500
= 3,500
DIErel Al - B 22l 100,900 171,640 A70,740
=2 3,150
= 1,470
Al 9,280
ISl AlA - BY| RX el 90,400 69,640 20,760
201 Yut2 HH| 89,500 58,740 30,760
02 ZZ2YH| 89,500 58,740 30,760
O1 2223 % Al 25,780
DolgS FEAL HBIMH ABE
60,0002 x207H 2 +122 14,400
DHAZSAL FIE
70,0002 * 121 A #1221 10,080
DTHLICHE X 3 (22N RS HAZ DS
1,300,000 %14} 1,300
O3 N&FY S 57,720
> olgel Ry S22 50,0002 *20% 1,000
DOISIIATAIL BRI
25,000,000 %14} 25,000
>OISSIHI A2 AAIL R 22
1,200,000 %1274 & 14,400
DESAS QP HATS AS 2RI (M)
3,000,00024 574 4 15,000
OIS NI AIA SR e
20,0002 11674 4 2,320
O4 xteral el 6,000
>THEHCHR X 1 (21 91) R 500,0008 +122 6,000




- Zdl 2el

N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES e a4 Hlw &2
co=m s IR ° - = S = =5 0:”/|l|,% Lsa
202 044l 900 900 0
01 =LHOI B 900 900 0
ORI /AL & 2l 900,000& 14! 900
QYA StMYE H=H B3 10,500 0 10,500
2 3,150
& 1,470
Al 5,880
405 K& S| 10,500 0 10,500
= 3,150
= 1,470
Al 5,880
01 AL =SS FSHI 10,500 0 10,500
ORd?AUS Mgz gd=H
10,500, 0003 * 14 10,500
= 3,150
& 1,470
Al 5,880
2922 29 115,350 151,340 A 35,990
Dono #s s 115,350 151,340 35,990
2U2LRRE 29 (5Z) 115,350 151,340 A 35,990
201 LBer2g | 900 300 600
01 At 2teltl 900 300 600
O1 Bt=ZH| 600
PIAILRRIANE H0 HE
50,000& *23| 100
DRY SA2RA ZEHIH M AU
50,0003 521 %23] 500
O3 2g=¢ 300
DIAUAIZRRA FANT AR
150, 000& 23| 300
301 LB A= 114,450 151,040 A36,590
09 SAUA2RRIELZ 114,450 151,040 A 36,590
O3U42FRE 114,450
> 100,000& =101 x 123 12,000
>SAN 5,000 x60Q1 222 « 12 79,200
> Sl 2,2003 1001 %222 x 12 5,808
> Il =4l 400,000& 100! 4,000
>u=s bl 100,000& *10¢2! 1,000
> T off 2 &HHI 10,000, 000 * 14 10,000
> CHXl Aol 2 & dl 40,7003 x602! 2,442
M0l 2,771,491 2,706,498 64,993
TZAE KX 2e 2,771,491 2,706,498 64,993




SN
X XH .
S Tt

el

10z e

AT
gol2
2N gz

_ _ _ N E
M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS arey e 2
2,205 dxze 1,737,193 1,666,222 70,971
201 2Bre | 1,254,557 1,217,418 37,139
01 Ak 22l 21,740 17,940 3,800
O1 gptag| 19,100
PLEBIE - BOS OIEEY +4E
60,0002 +2957H £ 17,700
DN BN 100, 000! *335 300
SAHMMTR (Y 0IS)
550, 000! *2CH 1,100
06 UR2 2,640
DIES QUAAAALY ST YXE
220,0009! %128 2,640
02 BB=2H| 1,232,817 1,199,478 33,339
O1 B223 2 HAl 1,205,717
>IES ®IILS(EZH)
(5,0902! %2,600KH469, 521 710,000k ) * 122 750,948
>EOS MRS 449,339
0288w Ot S 30.3% %3205 283w+ 12 34,452
O173WB S  30.3%3,9505 *173wx 12 248,467
O115W2 S 30.383,980S *115wx 12 166,420
> MBOIRIISHE Y BHES AR
80,0002 30 » 122 2,880
>SEA MAMSDUS(20H)  2,400,0002 *14] 2,400
ESPIRESERIEEI] 150, 000! *1 4 150
O4 gt ety 27,100
>S®x RE0(36,000kn)
1,425,0008 * 128 17,100
> SF 22l 5,000, 000! *2CH 10,000
206 M2t 139,900 126,500 13,400
01 X EH 139,900 126,500 13,400
OJ2 - 2oS B4R 50,0002 +1,00004 50,000
Otz - 2ot ma)| 100, 000! #5004 50,000
OZME DSSWT/FI| 64,0008 +600S 33,400
OFIILHI B (LB 50,0002 *305 1,500
401 Al HI L2 OHY] 342,736 322,304 20,432
01 Al&H 340,000 320,000 20,000
Oz, 2os 44 140,000
DOIME A (QURIH)2OS HRI(HHEA
=) 1,000,000 %1405 140,000
OJtZ - BoS |XE4 1,000,008 «200S 200,000
03 Al & 2 CHH 2,736 2,304 432
OAlE 2 ThH] 380,000,000% 0. 72/ 100 2,736




SA: OEEAID
HE: MEolgl
el SRAM sz (Erol: &2
_ _ pSNE e
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao Ol AF ot Hlus2
CRAEE XL 1,034,298 1,040,276 75,978
201 get2Ad| 10,470 12,070 A 1,600
01 A2 2t 2ldl 1,700 3,300 A 1,600
O1f ger+gH| 1,700
DMEOIAHE RUTT(A X, HLE)
900,000 * 14! 900
>AEOIRTE OHMEXE 80,0008 100} 800
02 2324l 8,770 8,770 0
O1 2222 2 AA 1,170
PERIEY Y MAMZ Y2
1,170,000& * 14! 1,170
O4 Xrga et 7,600
> X 292 04 (48, 700kn) 550, 0002 * 122 6,600
> Xtk ==2lhl 1,000,000& * 14! 1,000
202 (48l 900 900 0
01 = LHOA bl 900 900 0
OEZANEE RAE= 900, 000& » 14 900
206 M= 4l 35,500 19,500 16,000
01 =4l 35,500 19,500 16,000
o=sc 13,0008 2,500 % 32,500
OQI=Z25(Ston) 30,000& *100m 3,000
401 Al EHIZ 2O Y| 987,428 1,007,806 220,378
01 A& HI 984,000 1,004,000 220,000
OE2ZANEE B 984,000
bE CEE B4 (EIH )
40,000& *2,000m" 80,000
>EY TRIHN B (SIHHY)
80,0002 *1,000m 80,000
DOHE o FAT F B (SIPH )
500, 000& *600H 300,000
DOIMEHA IS Y MK (AHFTAIAL)
72,000 *750m 54,000
> SCIROIEA 24T AN(EIIH o)
40,000,000 * 14! 40,000
DEOGOIBOINL HHEE
500, 0002 *607H 2 30,000
PATD MEEW L F0IAO| A
400,000,000& *14! 400,000
03 Al& =2 Ch bl 3,428 3,806 £ 378
OSZNES B4BA
544,000,000 *0.63/100 3,428
MHegs(E T Al 1,087,410 1,205,803 A 118,393
LHEHeH RIS (& S Al D) 1,087,410 1,205,803 A 118,393




SN

HM T Al

fusi il

HH: WRES(AXZAID
Chel: WERHHXI S (HE T Al D) (ctel: &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &k o Soe s
Mg2e|dls 853 1,087,410 1,205,803 A~ 118,393
RIISHEZ 1,087,410 1,205,803 A 118,393
01 II3d8E= 1,087,410 1,205,803 A 118,393
Met2edlas 823 1,087,410,000& 14! 1,087,410
HE2IZ I 111,348 111,300 48
Ol 2| (M S Al D) 50,892 46,980 3,912
OlA2HHI M2 A (A & Al DF) 50,892 46,980 3,912
101 el d| 50,892 46,980 3,912
01 E= 50,892 46,980 3,912
OAZte 284 8,078& #2121 +«300A| 2t 50,892
|2 (T Al 60,456 64,320 A 3,864
JI2BHINS A (QHE S Al D) 60,456 64,320 23,864
201 et A | 41,256 40,720 536
01 At 2teltl 37,056 36,520 536
O1 git=Z | 30,000
DEA2E2HI 1,900,000& x12& 22,800
DAOIMEEE A2F 300,000 127123 7,200
O5 =&l 7,056
>Oofet - 5228 7,0003 %2101 x 4L+ 12& 7,056
02 2324l 4,200 4,200 0
O1 2222 £ WA 4,200
DRELRS 1,750& 20024 123 4,200
202 (44| 13,200 13,200 0
01 =2 A bl 13,200 13,200 0
O=UWH bl 13,200, 0003 * 14 13,200
203 g =&l 4,200 4,200 0
04 REM2E TR 4,200 4,200 0
ORN2IHRFAHI 350,000& «12& 4,200
405 KHaHE =S H| 1,800 6,200 24,400
01 XML EFHSHI 1,800 6,200 24,400
QL Xt 180, 000& 104 1,800




